
Výsledky dotazníkového prieskumu absolventov ŠP v októbri 2024

Študijný program
Dohoda o 
pracovnej 
činnosti

Nepracujem 
ani 

neštudujem

Plný 
úväzok

Skrátený 
pracovný 
úväzok

Študujem

Didaktika hudby 100%
Ekonomika a manažment podniku 100%
Manažment 50% 50%
Pedagogika 90% 10%
Predškolská a elementárna pedagogika 3% 74% 3% 20%
Sociálna práca 19% 50% 13% 19%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 6% 76% 6% 12%
Učiteľstvo biológie 100%
Učiteľstvo geografie 50% 50%
Učiteľstvo hudobného umenia 50% 25% 25%
Učiteľstvo informatiky 67% 33%
Učiteľstvo matematiky 100%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 27% 73%
Učiteľstvo slovenského jazyka a literatúry 33% 33% 33%
Učiteľstvo telesnej a športovej výchovy 100%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 50% 50%

Druh pracovného pomeru absolventov.



Výsledky dotazníkového prieskumu absolventov ŠP v októbri 2024

Študijný program

Minimálna 
mzda, 

približne 
509 €

Nechcem 
uviesť

Od 510 € 
do 650 €

Od 651 € 
do výšky 

priemernej 
mzdy 893 €

Od 894 € 
do 1000 € Nad 1000 €

Didaktika hudby 100%
Ekonomika a manažment podniku 33% 17% 50%
Manažment 100%
Pedagogika 50% 50%
Predškolská a elementárna pedagogika 22% 9% 35% 35%
Sociálna práca 44% 22% 33%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 21% 7% 7% 7% 57%
Učiteľstvo biológie 50% 50%
Učiteľstvo geografie 100%
Učiteľstvo hudobného umenia 33% 33% 33%
Učiteľstvo informatiky 50% 50%
Učiteľstvo matematiky 100%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 18% 9% 73%
Učiteľstvo slovenského jazyka a literatúry 100%
Učiteľstvo telesnej a športovej výchovy 100%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy

Čistý mesačný príjem absolventa



Výsledky dotazníkového prieskumu absolventov ŠP v októbri 2024

Študijný program

Pracujem v 
oblasti, ktorá 
len čiastočne 
súvisí s tým, 

čo som 
študoval/a

Pracujem v 
oblasti, 

ktorá úzko 
súvisí s tým, 

čo som 
študoval/a

Pracujem v 
oblasti, ktorá 

vôbec 
nesúvisí s 

tým, čo som 
študoval/a

Pracujem v 
oblasti, v 

ktorej som 
vyštudoval/a

Didaktika hudby 100%
Ekonomika a manažment podniku 17% 33% 50%
Manažment 100%
Pedagogika 50% 50%
Predškolská a elementárna pedagogika 26% 4% 70%
Sociálna práca 11% 33% 33% 22%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutý 7% 21% 71%
Učiteľstvo biológie 100%
Učiteľstvo geografie 100%
Učiteľstvo hudobného umenia 33% 67%
Učiteľstvo informatiky 100%
Učiteľstvo matematiky 100%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 18% 82%
Učiteľstvo slovenského jazyka a literatúry 100%
Učiteľstvo telesnej a športovej výchovy 100%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy

Súvis práce a vyštudovaného odboru



Výsledky dotazníkového prieskumu absolventov ŠP v októbri 2024

Študijný program Áno Nie Študijný program Áno Nie

Didaktika hudby 100% Didaktika hudby 100%
Ekonomika a manažment podniku 100% Ekonomika a manažment podniku 67% 33%
Manažment 100% Manažment 100%
Pedagogika 100% Pedagogika 100%
Predškolská a elementárna pedagogika 67% 33% Predškolská a elementárna pedagogika 86% 14%
Sociálna práca 100% Sociálna práca 67% 33%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutý 70% 30% Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutý 76% 24%
Učiteľstvo biológie 50% 50% Učiteľstvo biológie 50% 50%
Učiteľstvo geografie 100% Učiteľstvo geografie 100%
Učiteľstvo hudobného umenia 100% Učiteľstvo hudobného umenia 100%
Učiteľstvo informatiky 100% Učiteľstvo informatiky 67% 33%
Učiteľstvo matematiky 100% Učiteľstvo matematiky 0% 100%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 73% 27% Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 67% 33%
Učiteľstvo slovenského jazyka a literatúry 100% Učiteľstvo slovenského jazyka a literatúry 67% 33%
Učiteľstvo telesnej a športovej výchovy 100% Učiteľstvo telesnej a športovej výchovy 100%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy Učiteľstvo výtvarnej výchovy 75% 25%

Plánujete sa v nasledujúcim období opäť vzdelávať?Bol odborný obsah študijného programu vhodne 
zostavený pre potreby praxe?



Výsledky dotazníkového prieskumu absolventov ŠP v októbri 2024

Študijný program Áno Nie

Didaktika hudby 100%
Ekonomika a manažment podniku 100%
Manažment 100%
Pedagogika 100%
Predškolská a elementárna pedagogika 13% 87%
Sociálna práca 11% 89%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutý 36% 64%
Učiteľstvo biológie 100%
Učiteľstvo geografie 100%
Učiteľstvo hudobného umenia 100%
Učiteľstvo informatiky 100%
Učiteľstvo matematiky 100%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 45% 55%
Učiteľstvo slovenského jazyka a literatúry 100%
Učiteľstvo telesnej a športovej výchovy 100%

Museli ste si po nástupe do zamestnania doplniť 
vzdelanie?



Výsledky dotazníkového prieskumu absolventov ŠP v októbri 2024

Študijný program Podnikateľ
Školský 

špeciálny 
pedagóg

Učiteľ na 
špeciálnej 

škole
ZUŠ Súkromn

ý sektor

Verejný
, štátny 
sektor

Učiteľ Vychovávate
ľ Asistent

Didaktika hudby 100%
Ekonomika a manažment podniku 83% 17%
Manažment 100%
Pedagogika 50% 50%
Predškolská a elementárna pedagogika 5% 5% 67% 10% 14%
Sociálna práca 33% 67%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 7% 50% 43%
Učiteľstvo biológie 100%
Učiteľstvo geografie 100%
Učiteľstvo hudobného umenia 33% 67%
Učiteľstvo informatiky 100%
Učiteľstvo matematiky 100%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 82% 9%
Učiteľstvo slovenského jazyka a literatúry 9% 100%
Učiteľstvo telesnej a športovej výchovy 100%

Spokojnosť s sledovnými stránkami Vášho zamestnania



Výsledky dotazníkového prieskumu absolventov ŠP v októbri 2024

Študijný program PF KU Iná Neviem Študijný program Áno Nie

Didaktika hudby 100% Didaktika hudby 100%
Ekonomika a manažment podniku 25% 50% 25% Ekonomika a manažment podniku 100%
Manažment 50% 50% Pedagogika 100%
Pedagogika 50% 50% Predškolská a elementárna pedagogika 67% 33%
Predškolská a elementárna pedagogika 50% 17% 33% Sociálna práca 100%
Sociálna práca 80% 20% Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutý 70% 30%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutý 38% 23% 38% Učiteľstvo biológie 50% 50%
Učiteľstvo biológie 100% Učiteľstvo geografie 100%
Učiteľstvo geografie 50% 50% Učiteľstvo hudobného umenia 100%
Učiteľstvo hudobného umenia 50% 50% Učiteľstvo informatiky 100%
Učiteľstvo informatiky 100% Učiteľstvo matematiky 100%
Učiteľstvo matematiky 30% 30% 40% Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 73% 27%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 100% Učiteľstvo slovenského jazyka a literatúry 100%
Učiteľstvo slovenského jazyka a literatúry 100% Učiteľstvo telesnej a športovej výchovy 100%
Učiteľstvo telesnej a športovej výchovy 33% 67% Celkovo 76% 24%

 Ak by ste si mohli doplniť vzdelanie, ktorú inštitúciu by ste 
uprednostnili?

Bol odborný obsah študijného programu, ktorý ste 
absolvovali na PF KU vhodne zostavený pre potreby 

praxe?



Výsledky dotazníkového prieskumu absolventov ŠP v októbri 2024

Študijný program

osobne som 
oslovil/a 

zamestnávateľa a 
informoval/a sa 

ohľadom voľného 
pracovného 

miesta

pomohol 
mi bývalý 

učiteľ z KU

prostredníctvo
m 

internetových 
portálov 

ponúkajúcich 
prácu

prostredníctvo
m kontaktov, 
ktoré mám

prostredníctvo
m ÚPSVaR

Didaktika hudby 100%
Ekonomika a manažment podniku 33% 17% 33% 17%
Manažment 100%
Pedagogika 100%
Predškolská a elementárna pedagogika 61% 9% 26% 4%
Sociálna práca 38% 25% 25% 13%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 71% 14% 14%
Učiteľstvo biológie 50% 50%
Učiteľstvo geografie 100%
Učiteľstvo hudobného umenia 100%
Učiteľstvo informatiky 50% 50%
Učiteľstvo matematiky 100%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 45% 36% 18%
Učiteľstvo slovenského jazyka a literatúry 100%
Učiteľstvo telesnej a športovej výchovy 100%

Ako ste získali Vašu súčasnú prácu?



Výsledky dotazníkového prieskumu absolventov ŠP v októbri 2024

Študijný program
Odborná, 
obsahová 
časť

Ostatné 
benefity

Možnosť 
napredovania

Prestíž 
tejto 
práce

Príjem Nadriadení Kolegovia
Pracovné 
prostredi
e

Možnosť 
prehlbovania 
kvalifikácie

Didaktika hudby 1,00 1,00 1,00 1,00 2,00 1,00 1,00 1,00 1,00
Ekonomika a manažment podniku 1,50 1,50 1,83 1,83 2,33 1,50 1,67 1,83 1,50
Manažment 2,00 2,00 2,00 2,00 1,00 3,00 3,00 3,00 1,00
Pedagogika 2,00 2,50 2,00 2,50 4,00 2,00 2,00 2,00 2,50
Predškolská a elementárna pedagogika 1,52 2,09 1,57 1,74 2,35 1,78 1,57 1,78 1,65
Sociálna práca 2,33 1,89 2,22 2,22 2,11 1,78 2,00 2,11 2,22
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 1,57 2,21 1,79 1,93 2,43 1,50 1,64 1,64 1,71
Učiteľstvo biológie 2,50 2,50 2,00 1,50 3,00 2,50 1,50 1,50 2,00
Učiteľstvo geografie 2,00 3,00 3,00 1,00 3,00 2,00 1,00 1,00 2,00
Učiteľstvo hudobného umenia 1,67 2,00 2,00 2,00 2,33 1,67 1,33 1,33 2,33
Učiteľstvo informatiky 1,50 1,50 1,50 2,50 2,50 1,50 1,50 1,50 2,00
Učiteľstvo matematiky 2,00 2,00 2,00 3,00 3,00 2,00 2,00 2,00 3,00
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 1,73 1,91 1,73 2,09 2,64 1,55 1,91 1,73 1,55
Učiteľstvo slovenského jazyka a literatúry 3,00 2,00 1,00 2,00 3,00 3,00 2,00 2,00 2,00
Učiteľstvo telesnej a športovej výchovy 1,00 1,00 1,00 2,00 2,00 1,00 1,00 1,00 1,00
Celkový súčet 1,71 2,00 1,76 1,95 2,44 1,71 1,69 1,75 1,76

Ako ste spokojný s nasledovnými stránkami Vášho zamestnania?



Výsledky dotazníkového prieskumu absolventov ŠP v októbri 2024

Študijný program Úcta Rešpekt Podpora Vedenie

Didaktika hudby 1,00 1,00 1,00 1,00
Ekonomika a manažment podniku 1,33 1,50 1,33 1,33
Manažment 1,50 1,50 2,00 1,50
Pedagogika 3,00 3,00 4,00 3,00
Predškolská a elementárna pedagogika 2,80 2,72 2,80 2,24
Sociálna práca 1,80 1,67 1,93 1,80
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 2,07 2,21 2,36 1,86
Učiteľstvo biológie 1,50 1,00 1,00 2,00
Učiteľstvo geografie 1,50 1,00 1,00 2,00
Učiteľstvo hudobného umenia 1,25 1,50 1,25 1,25
Učiteľstvo informatiky 1,33 1,00 1,67 1,33
Učiteľstvo matematiky 1,00 1,00 2,00 2,00
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 2,33 2,53 2,80 2,00
Učiteľstvo slovenského jazyka a literatúry 1,33 1,33 1,33 1,33
Učiteľstvo telesnej a športovej výchovy 2,00 1,00 2,00 1,00
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 2,50 2,75 2,75 1,75
Celkový súčet 2,13 2,13 2,28 1,88

Do akej miery ste od učiteľov pociťovali nasledovné:



Výsledky dotazníkového prieskumu absolventov ŠP v októbri 2024

Študijný program Áno Nie Študijný program

áno, počet 
kreditov 
jednotlivých 
predmetov 
bol primeraný 
k ich 
náročnosti

nie, náročnosť 
niektorých 
predmetov 
nezodpovedala 
ich 
kreditovému 
ohodnoteniu

Didaktika hudby 1 Didaktika hudby 100%
Ekonomika a manažment podniku 6 Ekonomika a manažment podniku 50% 50%
Manažment 2 Manažment 50% 50%
Pedagogika 1 1 Pedagogika 50% 50%
Predškolská a elementárna pedagogika 19 6 Predškolská a elementárna pedagogika 64% 36%
Sociálna práca 15 Sociálna práca 67% 33%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 13 1 Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutýc 57% 43%
Učiteľstvo biológie 2 Učiteľstvo biológie 100%
Učiteľstvo geografie 2 Učiteľstvo geografie 100%
Učiteľstvo hudobného umenia 4 Učiteľstvo hudobného umenia 25% 75%
Učiteľstvo informatiky 3 Učiteľstvo informatiky 67% 33%
Učiteľstvo matematiky 1 Učiteľstvo matematiky 100%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 13 2 Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 67% 33%
Učiteľstvo slovenského jazyka a literatúry 3 Učiteľstvo slovenského jazyka a literatúry 33% 67%
Učiteľstvo telesnej a športovej výchovy 1 Učiteľstvo telesnej a športovej výchovy 100%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 4 Učiteľstvo výtvarnej výchovy 50% 50%

Myslíte si, že náročnosť jednotlivých predmetov študijného 
programu zodpovedala ich kreditovému ohodnoteniu?

Myslíte si, že Váš študijný program bol uskutočňovaný 
spôsobom, ktorý viedol k dodržiavaniu princípov 

akademickej etiky? (Uvedený počet žiakov)



Výsledky dotazníkového prieskumu absolventov ŠP v októbri 2024

Študijný program áno, bolo ich 
dostatok

neboli žiadne 
na výber

nie, nebolo ich 
dostatok

Didaktika hudby 100%
Ekonomika a manažment podniku 50% 33% 17%
Manažment 50% 50%
Pedagogika 100%
Predškolská a elementárna pedagogika 88% 12%
Sociálna práca 60% 27% 13%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 71% 7% 21%
Učiteľstvo biológie 50% 50%
Učiteľstvo geografie 50% 50%
Učiteľstvo hudobného umenia 100%
Učiteľstvo informatiky 67% 33%
Učiteľstvo matematiky 100%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 87% 7% 7%
Učiteľstvo slovenského jazyka a literatúry 100%
Učiteľstvo telesnej a športovej výchovy 100%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 75% 25%

Myslíte si, že ste mali počas Vášho štúdia na výber dostatok povinne 
voliteľných a výberových predmetov? 



Výsledky dotazníkového prieskumu absolventov ŠP v októbri 2024

Študijný program

áno, 
myslím si, 
že som 
zodpovedal
/a profilu 
absolventa

nepoznám 
profil 
absolventa, 
ktorý bol 
deklarovaný v 
študijnom 
programe

neviem, či 
som 
zodpoveda
l/a profilu 
absolventa

nie, 
nezodpove
dal/a som 
profilu 
absolventa

Študijný program

áno, vedel/a 
som o tejto 
možnosti a 
využil/a som 
ju

áno, vedel/a 
som o tejto 
možnosti, ale 
nevyužil/a 
som ju

nevedel/a 
som o 
tejto 
možnosti

Didaktika hudby 100% Didaktika hudby 100%
Ekonomika a manažment podniku 67% 33% Ekonomika a manažment podniku 100%
Manažment 50% 50% Manažment 50% 50%
Pedagogika 100% Pedagogika 50% 50%
Predškolská a elementárna pedagogika 80% 12% 8% Predškolská a elementárna pedagogika 48% 52%
Sociálna práca 73% 27% Sociálna práca 7% 80% 13%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých 79% 14% 7% Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutý 21% 36% 43%
Učiteľstvo biológie 100% Učiteľstvo biológie 100%
Učiteľstvo geografie 100% Učiteľstvo geografie 50% 50%
Učiteľstvo hudobného umenia 100% Učiteľstvo hudobného umenia 100%
Učiteľstvo informatiky 100% Učiteľstvo informatiky 100%
Učiteľstvo matematiky 100% Učiteľstvo matematiky 100%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 87% 13% Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 13% 73% 13%
Učiteľstvo slovenského jazyka a literatúry 100% Učiteľstvo slovenského jazyka a literatúry 33% 67%
Učiteľstvo telesnej a športovej výchovy 100% Učiteľstvo telesnej a športovej výchovy 100%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 100% Učiteľstvo výtvarnej výchovy 100%

Myslíte si, že ste po ukončení štúdia ako čerstvý absolvent zodpovedali 
profilu absolventa, ktorý bol deklarovaný v študijnom programe ? 

Mali ste v rámci príslušného študijného programu informácie o 
možnosti vzdelávania mimo vysokej školy prostredníctvom 

mobility? Využili ste túto možnosť?


	Hárok1

